

ભિલોડાના ખેરાડી ગામમાં ઠેર ઠેર અસહ્ય ગંદકીનું સામ્રાજ્ય

રોગચાળો ફેલાય તેવી દહેશત



ભિલોડા,તા.૧૮
ભિલોડા તાલુકાના ખેરાડી ગામમાં ઠેર-ઠેર અસહ્ય ગંદકીનું સામ્રાજ્ય રોગચાળો ફેલાય તેવી દહેશત સેવાઈ રહી છે. ખેરાડી ગામમાં ઠેર-ઠેર માખી, મચ્છરોનો ઉપદ્રવ દિન-પ્રતિ-દિન વધતાં પ્રજાજનો ચિંતિત છે ત્યારે વહીવટી તંત્ર જાણે કે કુંભકર્ણની નિદ્રામાં પોહ્યું હોય તેમ લોકમુખે ચર્ચાય છે. ખેરાડી ગામના મુખ્ય પ્રવેશદ્વાર આગળ જ ઠેર-ઠેર ઉકરડા હોવાના કારણે અસહ્ય દુર્ગુંધ ફેલાય છે. ખેરાડી ગામના વિવિધ વિસ્તારોમાં ગાય, ભેંસના મળ-મુત્રના ઠેર-ઠેર ઢગલે ઢગલા હોવાના કારણે પ્રજાજનો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે.

નાદરી ચાંદીસણા પ્રાથમિક શાળામાં કલસ્ટર રમતોત્સવ ઉજવાયો



ભિલોડા,તા.૧૭
નાદરી ચાંદીસણા પ્રાથમિક શાળામાં કલસ્ટર રમતોત્સવ ઉજવાયો હતો. જેમાં કબડ્ડી, ખો-ખો, ગોળાફેંક, દોડ, લાંબી કુદ જેવી રમત બાળકોને રમાડવામાં આવી હતી. નાદરી ચાંદીસણા પ્રાથમિક શાળા આચાર્ય, રામપુરા પ્રાથમિક શાળા આચાર્ય અને શાળાની કબડ્ડી ભાઈઓ-બહેનોની

ભિલોડા માહેશ્વરી યુવા સંગઠન દ્વારા ભજન સંધ્યાનો કાર્યક્રમ યોજાયો

ભિલોડા,તા.૧૭
ભિલોડા માહેશ્વરી યુવા સંઘન દ્વારા શ્રીનાથ સોસાયટી વિસ્તારમાં જન્માષ્ટમીના પાવન પર્વ નિમિત્તે કૃષ્ણ જન્મોત્સવની ઉજવણી પ્રસંગે ભજન સંધ્યાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. રાજસ્થાન રાજ્યના લોકપ્રિય ગાયક કલાકાર રૂસ્તમ ઉસ્તાદના કોકીલ કંઠે ભજન સંધ્યાનો કાર્યક્રમ ધામધુમ પુર્વક યોજાયો હતો. કૃષ્ણ જન્મોત્સવની ઉજવણી નિમિત્તે માહેશ્વરી સમાજના નવયુવાનો દ્વારા મટકી ફોડવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે સુરેશભાઈ બાંગડ, રામપાલભાઈ લક્ષ્મી, વિષ્ણુભાઈ મુંડા, ઈન્દ્રવદનભાઈ ખટોડ, શિવજીભાઈ મુંડા સહિત માહેશ્વરી સમાજના આગેવાનો, નવયુવાનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ભિલોડા ભારત વિકાસ પરિષદ દ્વારા આયુર્વેદિક ઉકાળાનું વિતરણ કરાયું



ભિલોડા,તા.૧૭
ભિલોડા ભારત વિકાસ પરિષદ શાખા દ્વારા આયુર્વેદિક ઉકાળાનો વિતરણ કેમ્પ યોજાયો હતો. જીલ્લા આયુર્વેદિક અધિકારી એમ. એચ. ભટ્ટના માર્ગદર્શન હેઠળ આયુર્વેદિક ઉકાળાનો વિતરણ કેમ્પ યોજાયો હતો. ભારત વિકાસ પરિષદ શાખા પ્રમુખ જગદીશભાઈ પટેલ, મંત્રી

ધી ધંધાસણ દુધ ઉત્પાદક સહકારી મંડળી લી. ચેરમેન પટે નિમણુંક

ભિલોડા,તા.૧૭
ભિલોડા તાલુકાના ધંધાસણ ગામની ધી ધંધાસણ દુધ ઉત્પાદક સહકારી મંડળી લી.ની સાધારણ સભા તાજેતરમાં મળી હતી. દિપકભાઈ ડામોર ચેરમેન પટે, કાવજીભાઈ ગઢસા વા. ચેરમેન પટે નિમણુંક કરાઈ હતી. ધી ધંધાસણ દુધ ઉત્પાદક સહકારી મંડળી લી. સભાસદો, ગ્રામજનોમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી.

અરવલ્લી જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ નીટના મુદ્દે વિદ્યાર્થીઓની વહારે

અરવલ્લી, તા. ૧૮
નીટના પ્રશ્નપત્રો અલગ હોવાથી ગુજરાતી માધ્યમના પ્રેક્ષક બનીને ગુજરાતના મેરીટ ધરાવતા હજારો વિદ્યાર્થીઓની કારકિર્દી સાથે ચેડાં કરી રહી હોવાના



જૉપૅટૅ વૅવૅધૅર્થીઓનું ડૅકૅટર બનવાન સ્વપ્ન પર પાણી ફરી વળ્યું છે. આવી સ્થિતિમાં પણ સરકાર મૂક આશ્પે સાથે અને તામિલનાડુ સરકારે નીટમાંથી મુક્તિ માટે વટહુકમ બહાર પાડવાનો નિર્ણય કર્યો છે ત્યારે ત્યારે તામિલનાડુ સરકારની જેમ પ્રાદેશિક અને ગામડાના વિદ્યાર્થીઓને અવેર્ષ નીટમાંથી મુક્તિ

ખેડબ્રહ્મામાં વધુ એક સ્વાઈન ફ્લુનો કેસ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૮
ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં વધુ એક સ્વાઈન ફ્લુનો કેસ બહાર આવવા પામ્યો છે. ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના લક્ષ્મીપુરાની ૩૩ વર્ષીય મહિલાને ગત ૧૨ ઓગષ્ટે શરદી-ઉધરસની તકલીફ થતાં ખેડબ્રહ્મા ખાનગી દવાખાને સારવાર લીધેલ હતી. તેમને રાહત ન થતા વધુ સારવાર અર્થે અમદાવાદ ખાનગી હોસ્પિટલમાં ૧૫ ઓગષ્ટે દાખલ કરવામાં આવેલ અને ૧૬ ઓગષ્ટે રીપોર્ટ કરાવતા પોઝીટીવ રીપોર્ટ આવેલ હતો. જેથી તંત્ર દ્વારા તેમના પરિવારના ૫ સભ્યોને પણ સારવાર આપવામાં આવી રહી છે.

હિંમતનગર હેપ્પી ફેન્ડ સર્કલ, લઘુમતી કોમના બિરાદરો દ્વારા તિરંગા રેલી યોજાઈ



ભિલોડા,તા.૧૮
સાબરકાંઠા જિલ્લા મથક હિંમતનગર હેપ્પી ફેન્ડ સર્કલ, લઘુમતી કોમના બિરાદરો દ્વારા ૭૧ માં સ્વાતંત્ર્ય પર્વ નિમિત્તે હિંમતનગર અશરફનગર કર્ણા હ. પુ. છાપરીયા વિસ્તારમાં તિરંગા રેલી યોજાઈ હતી. હિન્દુ-મુસ્લીમ ભાઈઓએ સાથે મળી રેલીમાં ભાગ લીધો હતો. છાપરીયા ચોરાથી રેલીનો શુભારંભ કરાયો હતો. મહાવીરનગર, હાજુપુરા, અલકાપુરી, ન્યાય મંદીરથી ટાવર રોડ થઈ છાપરીયા ખાતે તિરંગા રેલી

ટીમ્બા કમ્પા તલોદ ખાતે તાલુકા કક્ષાની પશુપાલન શિબિર યોજાઈ



તલોદ, તા. ૧૮
આ શિબિરમાં જીલ્લા વિકાસ અધિકારી હર્ષ વ્યાસે પશુપાલક બહેનોને સંબોધતા જણાવ્યું કે પશુપાલન દ્વારા ગ્રામીણ પરિવારોમાં આર્થિક ઉન્નતિ લાવી શકાય છે. આપણા જિલ્લાના મહેનતુ અને ઉત્સાહી પશુપાલકોની વૈજ્ઞાનિક પદ્ધતિથી પશુપાલનના કારણે સાબરકાંઠા જિલ્લો દૂધ ઉત્પાદનમાં રાજ્યમાં અગ્રીમ હરોળમાં સ્થાનાકિત છે. વધુમાં તેઓએ પશુપાલક બહેનોને જણાવ્યું કે સ્વચ્છ ભારત મિશનમાં પણ આપ સહુનો આટલા જ ઉત્સાહપૂર્વક પ્રયત્નથી આપણે તલોદ તાલુકાને સંપૂર્ણ સ્વચ્છ બનાવવાનો છે. આ શિબિરમાં જીલ્લા પંચાયત બાંધકામ સમિતિ ચેરમેન અભેસિંહ ઝાલા, તલોદ તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ શ્રીમતી વિજયાબા ઝાલા, જિલ્લા અને તાલુકા પંચાયતના સદસ્યો, પશુપાલન નિયામક, ડો. પી. કે મિસ્ત્રી તથા પશુપાલન શાખાના વેટરનરી ડો. અને કર્મચારીઓ તેમજ મોટી સંખ્યામાં પશુપાલક બહેનો ઉપસ્થિત રહેલ.

ડીસાની એન્જલસ ગુજરાતી મીડીયમ સ્કૂલમાં જન્માષ્ટમી પર્વની ઉજવણી

ડીસા ખાતે કાર્યરત એન્જલસ ગુજરાતી મીડીયમ સ્કૂલ ખાતે આજ રોજ જન્માષ્ટમી પર્વની ધામધૂમપૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ જન્માષ્ટમી પર્વ નિમિત્તે શાળામાં ભણતા નાના નાના ભૂલકાઓ ટ્રેડિશનલ ડ્રેસમાં સજ્જ થઈ ગરબે રમ્યા હતા. અને મટકી ફોડી જન્માષ્ટમી પર્વની ઉજવણી કરી હતી. આ કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ, શિક્ષકો અને અને વાલીઓ હાજર રહ્યા હતાં.

અરવલ્લી જિલ્લામાં અતિવૃષ્ટિ બાદ ખેતરોમાં ભૂંડ અને રોજનો વધતો ઉપદ્રવ



અરવલ્લી, તા. ૧૮
અરવલ્લી જિલ્લાના મોટા ભાગના તાલુકાઓમાં અતિવૃષ્ટિના કારણે ખેડૂતોની જમીનોનુ મોટા પાયે ધોવાણ સાથે મોઘામાના બીયારણ જમીનમાં ધરબાઈ ગયુ હતુ. એકબાજુ આવા અસરગ્રસ્ત ખેડૂતો સરકારની સહાયની રાહ જોઈ રહ્યા છે. બીજી તરફ અમુક ગામોમાં ધોવાયેલી જમીન, નાશ પામેલા બીયારણનો સર્વે પણ થયેલ નથી.

કોંગ્રેસ નેતા પર કર્ણાટકમાં ઈન્કમટેક્સનો દરોડો કાનૂની બાબત : જીતુ વાઘાણી

ડીસા, તા. ૧૮
બનાસકાંઠામાં પૂર પ્રકોપથી ભારે તબાહી છે. કરોડોનુ નુકસાન, ૬૫ થી વધુ માનવ મોત અને ૪૨૦૦થી વધુ પશુ મોત, હજારો એકર જમીન અને પાક ધોવાણ, રોડ, રસ્તા, મકાન નુકસાનથી જિલ્લાવાસીઓ હજુ આઘાતમાથી બેઠા નથી થઈ સક્યા. ત્યારે રાજ્ય સભાની ચૂંટણી કાવાદાવામાં કોંગ્રેસ ધારાસભ્યોનો બં ગલુરુ પ્રવાસ જિલ્લામાં ભારે ચર્ચાઈ બન્યો છે અને જીતુભાઈ વાઘાણીએ પૂર પીડિતોને રાહત મદદ પહોચાડી તેમનુ પુનઃ

અરવલ્લી જિલ્લા ભાજપ ડૉક્ટર સેલ અને લાયન્સ ક્લબ દ્વારા સ્વાઈન ફ્લુ સામે રક્ષણ માટે ઉકાળાનું વિતરણ



અરવલ્લી, તા. ૧૮
અરવલ્લી જિલ્લામાં સ્વાઈનફ્લુના ૮ થી વધુ કેસ પોઝીટીવ મળી આવતા જિલ્લાના પ્રજાજનોમાં રીતસરનો સ્વાઈનફ્લુ નામની બીમારીએ ભય ફેલાવ્યો છે અને દિન પ્રતિદિન નવા શંકાસ્પદ અને પોઝીટીવ કેસો મળી આવતા જિલ્લા ભાજપ ડૉક્ટર સેલ અને લાયન્સ ક્લબ મોડાસા દ્વારા બે દિવસથી મોડાસાના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં સ્વાઈનફ્લુ સામે રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધે અને સ્વાઈનફ્લુ સામે રક્ષણ મળી રહે તે માટે આયુર્વેદિક ઉકાળાનું વિતરણ સતત દિવસભર વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું અને એક સપ્તાહ સુધી આયુર્વેદિક ઉકાળાનું વિતરણ કરવામાં આવશે તેમ જણાવ્યું હતું. આ ઉકાળા વિતરણમાં જિલ્લા પ્રમુખ રણવીરસિંહ ડાભી, ડૉક્ટર સેલના સદસ્યો અને લાયન્સ ક્લબના ગુણવંતીબેન કંસારા, લાયોનેસ હેમલતાબેન પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આયુર્વેદિક ઉકાળાનો લોકોએ મોટી સંખ્યામાં લાભ લીધો હતો.

ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકાનો સપાટો ૧૮ મટન શોપ બંધ કરાવી



ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૮
સમગ્ર રાજ્યમાં સ્વાઈનફ્લુનો કહેર વર્તાઈ રહ્યો છે. જેને લઈ ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકાએ અગમચેતી રૂપ શહેરમાં આવેલી ૧૮ મટન- ચીકન તથા ઈંડા શોપને બંધ કરાવી દીધી હતી. ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકા ઈ.ચી. યોફીસર જી.પી. નાઈ, વિરેન્દ્રસિંહ પરમાર, ભરભાઈ સુતરીયાની ટીમે ગ્રામ વિસ્તારમાં આવેલ બે દુકાન તથા સ્ટેશન વિસ્તારમાં ૧૬ જેટલી દુકાનદારોને તાત્કાલિક ધોરણે મટન, ચીકન તથા ઈંડાના વેચાણ પર પ્રતિબંધ મુકી બંધ કરાવી દીધી હતી.